





# 我市各级各部门动员部署“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育

**大理镇** 2月15日,大理镇召开“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育动员会,对“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育进行动员和安排。

为抓好“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育,大理镇成立了教育领导小组,抽调工作人员专门负责专题教育日常工作,并制定实施方案,解决关键问题,用扎实的行动推进专题教育健康深入开展。同时,大理镇将按照“做深、做实、出彩、出新、出特色”的要求,切实做好专题教育宣传工作,把握正确舆论导向,充分依托报刊、广播、电视、网络、宣传栏等宣传平台,大力宣传开展专题教育的先进典型,营造浓厚氛围。通过教育活动的开展,提升全镇党员干部的党性、品格、境界和素质,以作风建设的新成效,为全镇改革发展提供坚强的思想、政治和组织保证。 记者 鹏鸣

**市教育局** 2月13日,市教育局党委召开深入开展“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育动员会议。会议传达学习了习近平总书记视察云南时的重要讲话精神,并对教育局开展专题教育进行动员部署。

会议指出,深入开展“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育,既是深入学习贯彻习

近平总书记系列重要讲话精神,全面落实从严治党的重要举措,也是持续加强和改进干部队伍作风建设,提高班子及成员工作能力和水平的必然要求。全市教育系统党员干部要以高标准、严要求扎实开展专题教育,以服务社会、服务学生、服务教师的实际行动强力推动中央、省、州、市委的各项决策部署落到实处。

会议强调,要认真按照市委的统一部署和安排,扎实抓好学习教育、查找问题、党性分析、解决问题、专项整治五个环节的工作,扎实开展“十个一”学习活动和“三个一”走访,结合实际多渠道、多角度查找问题,深刻进行自我剖析,认真撰写党性分析材料,高质量完成专题民主生活会,切实抓好整改落实和“为官不为、不担当”专项整治活动;要落实从严治党、从严治党的要求,与大力推进依法执教相结合,与全面落实我市教育综合改革任务相结合,与党的群众路线教育实践活动整改落实工作相结合,进一步巩固拓展活动成果,切实克服畏难思想、厌倦情绪,做到两手抓、两不误、两促进,推动全市教育系统党员干部在思想、作风和行动上实现明显转变,实现全市教育持续健康发展。

市委第十七整改落实督查组到会指导。 尹天才

**市卫生系统** 2月12日,市卫生系统召开“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育动员大会,提升党员干部的党性、品格、境界和素质,以作风建设的新成效为我市卫生事业的改革、发展、稳定提供坚强的思想、政治和组织保证,进一步巩固拓展群众路线教育实践活动成果。

市卫生局党委要求,全市卫生系统党员干部一定要把思想和行动统一到中央和省、州、市委的部署和要求上来,充分认识开展专题教育的重大意义,以高度的思想自觉和行动自觉,认真扎实开展好专题教育。深刻领会习总书记系列重要讲话的核心要义和精神实质,做到知之深、信之笃、行之实,自觉把“三严三实”和“忠诚干净担当”作为座右铭,作为修身做人的基本遵循,作为为官用权的警世箴言,作为干事创业的行为准则,真正内化于心、外化于行。

会议强调,要彻底改变工作执行不力、工作不敢担当、工作推诿扯皮、工作作风不实的问题,坚决纠正“为官不为”的不良作风,营造敢于担当、想干事、会干事、干成事的浓厚氛围,勤于履责、勇于担责、敢于负责,以优良的作风推动全市卫生事业的持续健康发展。

市委第十七整改落实督查组到会指导。 尹天才

题,坚决防止搞形式、走过场,要持续深化专项整治,巩固和拓展教育实践活动成果。 市委第十七整改落实督查组到会指导。 记者 王淑云

**市人社局** 2月13日,市人社局召开“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育动员会,对局党委专题教育进行部署安排。

会议指出,开展“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育,是省委全面落实中央要求,结合云南实际的一项具体行动。市人社局党员干部一定要把思想和行动统一到中央和省、州、市委的部署和要求上来,切实增强开展“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育的自觉性和主动性。

会议要求,市人社局开展专题教育要坚持问题导向,广泛听取干部群众意见,结合工作实际,认真查找招考录用、劳动争议仲裁、农民工工资等方面存在的问题,结合自身职能,深入基层一线,调查了解社保、就业、医保各项工作落实情况,确保专题教育和各项人社工作协调同步推进。

市委第十九整改落实督查组到会指导。 记者 李世奇



## 凤仪镇整治非法采矿行为

无证开采矿山,既浪费自然资源,又破坏国家矿产资源,破坏环境,对人民群众的生命财产造成严重威胁的非法采矿行为,凤仪镇依照相关法律法规,积极开展矿产资源治理整顿工作。当天,该镇联合出击,并肩作战,深入矿山实地开展整治工作,一举将所有非法矿洞全部炸封,严厉打击了非法开采行为,使私挖滥采活动无机可乘。镇国土资源所所长表示,今后要加大巡查力度,严防死守,防止非法矿点死灰复燃。

针对凤仪镇境内近期以来出现的破

坏国家矿产资源、破坏环境、对人民群众的生命财产造成严重威胁的非法采矿行为,凤仪镇依照相关法律法规,积极开展矿产资源治理整顿工作。当天,该镇联合出击,并肩作战,深入矿山实地开展整治工作,一举将所有非法矿洞全部炸封,严厉打击了非法开采行为,使私挖滥采活动无机可乘。镇国土资源所所长表示,今后要加大巡查力度,严防死守,防止非法矿点死灰复燃。

赵思兰



近日,双廊镇团委、民政、文化、计生、司法、科技、环保、卫生院等部门,到五星村开展文化卫生科技“三下乡”活动。

活动现场,镇科协、计生、司法等部门开设了咨询服务台,为当地群众提供法律、环保、艾滋病防治、计划生育等多方面的咨询。为了让群众更充分了解各方面的知识,各部门还精心制作了展板、宣传小册等群众易于接受和喜闻乐见的方式,让前来咨询的

## 双廊镇开展“三下乡”活动

# 环保生活大家参与拒绝『白色污染』从我做起

## 大理市 2014 年度党风廉政建设和反腐败工作系列报道之七

# 以维护民利为目的 畅通渠道 密切干群关系

2014年以来,在省、州党委、政府的正确领导和上级纪检监察机关的有力指导下,我市紧紧围绕落实党委党风廉政建设工作主体责任和纪委监督责任,抓住分责、履责、追责等关键环节,牢固树立“抓好党风廉政建设是本职、不抓党风廉政建设就是失职、抓不好党风廉政建设就是渎职”的意识,切实把主体责任放在心上、抓在手上、扛在肩上,带头做党风廉政建设的领导者、执行者、推动者,全市呈现出经济平稳增长、民生持续改善、社会和谐稳定、党风政风明显好转的良好态势。

群众诉求渠道全面畅通。建立健全领导轮流值班、信访举报免邮资、信访初核联动、畅通群众诉求“五级联动”四项制度,解决信访举报工作中的“顽症”,把疏通信访渠道,防止“肠梗阻”作为加快推进信访工作的主攻方向,及时有效化解群众诉求,筑起信访举报在反腐倡廉工作中的第一道防线。2014年,市纪委监察局共受理信访举报案件278件;上级联动监督平台

督促办理群众诉求627件,办结627件,办结率达100%。同时,推行领导干部接待下访制度,广泛收集社情民意,及时妥善解决群众关注和群众反映强烈的问题,市领导去年共接待下访11次,解决9个问题。

民生资金监管进一步规范。认真执行民生资金监管相关工作要求,结合实际,对关乎民生的生产发展资金、强农补贴资金、公益事业发展资金、生活救济金等民生资金的流向、拨付过程,最终使用实行网上全程公开,强化对民生服务项目资金的管理。2014年,民生资金监管平台共发布信息96条,已下达资金5025.943万元,已拨付资金56667.972万元,发放35562.0457万元。

以整改促密切干群关系。坚持把市委巡视组反馈意见整改落实作为教育实践活动的“后半篇文章”,立查立改,让群众看到作风建设的实际变化。去年以来,全市各级各部门共查找到事关群众切身

利益的突出问题944个,已解决558个,正在落实解决303个,为群众、为基层解难事、办实事、做好事4003件。对城乡统筹发展、交通治拥解堵、洱海保护治理等9个方面27个问题,进行了解分解立项,由市委常委牵头,相关单位、部门配合,挂图作战,限时完成。

在下一步工作中,我市将认真落实好《市委关于落实党风廉政建设党委主体责任纪委监督责任的实施办法》,切实把“两个责任”扛稳、抓牢、做实,真正用党风廉政建设的成果取信于民,努力实现干部清、政府廉、政治清明。

市纪委宣教室 党风室



2月13日,中央电视台《财经频道》《消费主张》栏目组的记者来到大理镇南五里桥村的清真美食一条街,采访录制大理美食“凉鸡米线”,受到当地群众的热情欢迎。

王正明 摄

## 大理供电局安全文化建设出亮点

笔者日前从大理供电局安全监管部了解到,由于以人为本,强化风险管控责任落实,大理供电局安全生产形势保持平稳态势,电网安全稳定运行,2014年如期实现全年无事故目标,年度安全生产目标圆满完成。

强化风险闭环管控,确保安全生产。大理供电局不断完善安全监督机制,以安全生产风险管理为主线,完善风险分层、分级、分专业、分类的风险“四分管控”机制,从“事前、事中、事后”三个环节,狠抓安全监督和闭环管控,形成纵向贯穿、横向协同的风险联动控制模式。结合局2014年安全生产工作实际,对电网、设备、人身、社会影响、环境与职业健康等方面面临的主要风险进行分析和评估,梳理出5类32项主要风险,编制《大理供电局2014年安全风险报告》,制定局层面5类114项安全生产主要风险预控措施。

实施基于风险督查及问题整改跟踪。针对电网、作业、设备风险特点和作业计划安排,大理供电局编制印发了安全风险监督工作方案和监督计划。去年,共开展440项现场监督检查,现场监督486人次,发现问题41个;开展任务观察共计690项,发现37个问题。所属12家县公司各安监班共对1497个工作现场

进行现场监督检查,分层级对发现问题闭环整改工作进行跟踪落实。同时,加强对事故事件的调查与分析工具的完善和推广应用,指导县局级供电企业对输电线路不明原因的跳闸进行深入分析,严格分析发现风险管控不足及问题整改的跟踪监督与考核,通过问题整改机制,持续提升风险管控水平。

系统开展安全检查,实现隐患的闭环整改。大理供电局按照上级部门的要求和工作部署,先后组织开展安全生产大检查暨打非治违专项行动督查等4次安全大检查活动。局属各单位安全检查发现问题共1179项;局安监部会同设备、基建、营销等职能部门组成检查组,分别对21家基层单位(含县公司)进行了抽查检查,发现问题共94项。上述发现的问题,均明确整改完成时限,按照检查、整改、核验收收的顺序和责任明确到人,确保安全隐患排查工作有效落实。

完善应急联动机制及预案,持续提升应急能力。按照南方电网公司新颁布的应急预案管理规定和云南电网公司的相关要求,大理供电局结合实际修编完善了一个总体应急预案和包含人身、电网、设备等内容的13个专项应急预案,各部室、各单位现场处置方案67个。各

恢复建立和健全完善社员代表大会、理事会、监事会“三会”制度,是供销社更好地组织农民、服务农民的现实需要,是健全供销社治理结构、提升科学决策水平的根本要求,是依法按章程办社治社的重要保障。近日,市供销合作社联合社第四次社员代表大会顺利召开,在全州率先健全完善了县市供销社“三会”制度。会议选举产生了第四届理事会、监事会及其领导班子,审议通过了《大理市供销合作社联合社章程(修正案)》,完善了管理体制和组织体系,为实现民主管理和民主监督提供了组织保障。

发挥“三会”组织功能,保障供销综合改革。供销社最突出、最鲜明的特点是按照章程建立组织体系,凝聚合作力量,完善组织管理,约束社员行为,推动工作有序开展。市供销社通过恢复建立“三会”制度,健全完善了全市供销合作组织体系,“三会”组织的功能进一步加强,为供销综合改革有序推进打下了坚实的基础。

强化监事会职能作用,实现民主监督管理。以健全完善理事会、监事会工作制度为重点,制定《大理市供销合作社联合社监事会工作规则(试行)》,进一步细化监事会的职权职责,明确工作流程、责任内容、保障措施,形成运转协调、监督有力、公开透明、廉洁高效的工作机制,充分发挥监事会在参与重大决策、实现民主监督等方面的作用,推动各项工作科学化、规范化、制度化,为供销事业健康有序发展保驾护航。

健全考核评价制度,推进依法办社治社。指导基层企业按照合作经济组织健全完善法人治理结构,并不断的经营管理模式,完善考核评价机制,健全完善考核评价机制,推进依法办社治社。指导基层企业按照合作经济组织健全完善法人治理结构,并不断的经营管理模式,完善考核评价机制,健全完善考核评价机制,推进依法办社治社。

李国圆 张明珠

# 市供销社健全完善『三会制度』推进依法办社治社

## 市社保局扎实开展社会保险缴费基数申报核定工作

为进一步加强社会保险基金征缴管理,市社会保险局组织开展2015年度参保单位和职工社会保险缴费基数申报核定工作,对全市参保68906人进行申报核定,其中共涉及企业1179户,机关事业单位179户,其他性质77户。

缴费基数申报核定工作直接关系到社会保险基金的征缴及参保人员社会保险权益,是社会保险基金征缴工作的基础。参保单位根据规定如实统计本单位参保人员

工资收入,认真申报缴纳各项保险费的参保人数和缴费工资,不得出现少报、漏报、瞒报参保人数或缴费工资,并在申报缴费基数核定时,认真做好参保单位职工人员信息变动核实,同时落实好参保职工签字确认及公示等制度。结合参保单位申报实际,社保稽核工作人员对用人单位申报核定的缴费基数进行核实,审核合格的单位,通过采用网络和现场两种方式通知用人单位缴费基数核定情况,作为当年缴费标准;

陈跃峰 侯伟儒

对少漏瞒报缴费基数、缴费人数的用人单位进行认真整改;对拒不提供相关资料凭证或不按规定调整基数、缴费人数的用人单位按规定加以处罚。

通过缴费基数申报核定,有效地加强和规范了社会保险基金的安全,促进用人单位依法履行缴费义务,切实维护劳动者的社会保险权益,确保社会保险基金应收尽收。